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                                       ЧАРІВНА РІЧ 

Родина… Родина – це найважливіше в житті людини, це те, що підтримує людину 

в скруті, це те, що поряд із людиною все життя. 

 Усі сім’ї і схожі, і різняться. Кожна родина міцна своєю історією. На жаль, 

сьогодні мало хто знає історію своєї родини, переривається зв'язок поколінь, 

руйнується фундамент людського життя…. 

 Я пишаюся своєю родиною і намагаюся знати та зберігати історію своєї 

сім’ї. Іноді велике починається з дрібниці… Одного разу в гості до нашої сім’ї 

приїхали друзі моєї мами з маленькою дівчинкою, яка була дуже допитливою. 

“Що це?” – спитала вона, вказуючи на скляну кулю. “Це стара чорнильниця”, – 



відповіла я. “А звідки вона?” – пролунало питання.  Дати відповідь на це 

запитання я не змогла. І тому вирішила дізнатися історію чарівної (мені так 

здавалося в дитинстві) кулі. 

       Ця річ з’явилася у сім’ї моєї прабабусі на початку ХХ століття. Вона з 

батьками жила на хуторі Стрелківка. Одного холодного осіннього вечора до них 

постукала дивна людина – чоловік, в якого не було речей, а тільки книги, зв’язані 

мотузкою. Він попросив дозволити йому переночувати.  

          Його впустили, нагодували, бо 

так було заведено в нашій 

родині. Уранці, коли чоловік 

збирався, сказав: “Я хочу 

подякувати вам за гостинність, 

але в мене нічого немає, тільки 

це…”- і він дістав із кишені 

скляну кулю. Це була 

чорнильниця. Так вона 

з’явилася у нашій родині.  

Коли прабабуся виходила 

заміж, то взяла її з собою в нову 

оселю. Потім розпочалася 

війна. Щоб прогодувати велику 

родину, моя бабуся ходила в 

села обмінювати речі на 

продукти.  
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Кожного разу вона брала й красиву чорнильницю. 

 

Але завжди ця річ поверталася додому. Навіть під час війни, коли будинок 

був частково зруйнований, чорнильниця залишилася неушкодженою. Так вона й 

збереглася в нашій родині як символ життя, як зв'язок поколінь. 
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